
Додаток до листа Мінагрополітики 
від __________ № ______________ 

 
 

Інформаційно-аналітичні матеріали для підготовки до проведення 
комітетських слухань на тему: «Стан підготовки до переговорного процесу 

з ЄС у сфері сільського господарства» 
28-29 листопада 2024 у м. Львів 

 
І. Виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони. 

 
Відповідно до плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р.   
№ 1106, Мінагрополітики відповідальне за виконання 30.8% завдань від 
загальної кількості. 

За даними моніторингу реалізації плану заходів з виконання Угоди про 
асоціацію «Пульс Угоди» прогрес виконання (станом на ІІІ квартал 2024) 
становить: 

розділ «Сільське господарство та розвиток сільських територій» 71%; 
розділ «Санітарні та фітосанітарні заходи» 82%. 
У 2024 році прийнято євроінтеграційний Закон України від 22.08.2024             

№ 3928-ІХ «Про виноград, вино та продукти виноградарства». 
Наразі розроблено такі євроінтеграційні законопроекти: 
проект Закону України «Про хміль та хмелепродукти» (реєстр. № 9234-д 

від 09.02.2024), внесений на розгляд народними депутатами України Гайду О.В. 
та іншими (22.05.2024 прийнято за основу у І читанні); 

проект Закону України «Про об’єднання сільськогосподарських 
товаровиробників» (рестр. № 8149 від 24.10.2022), внесений на розгляд 
народними депутатами України Гайду О.В. та іншими (02.05.2023 прийнято за 
основу із доопрацюванням положень відповідно до ч.1 ст.116 ); 

проект Закону України «Про державне регулювання сфери захисту 
рослин» (реєстр. № 8340 від 09.01.2023), внесений на розгляд народними 
депутатами України Нікітіна М.В. та іншими (29.06.2023 прийнято за основу із 
доопрацюванням положень відповідно до ч.1 ст.116); 

проект Закону України «Про захист вод від забруднення, спричиненого 
нітратами із сільськогосподарських джерел» (реєстр. № 11486 від 16.08.2024), 
внесений на розгляд народними депутатами України Бондаренко О.В. та 
іншими (21.08.2024 направлено на розгляд Комітету Верховної Ради України з 
питань аграрної та земельної політики ); 
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проект Закону України «Про забезпечення простежуваності водних 
біоресурсів та продукції виробленої з водних біоресурсів» (реєстр. № 9545 від 
31.07.2023) (18.06.2024 прийнято за основу із доопрацюванням положень 
відповідно до ч.1 ст.116); 

проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про 
адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності у сфері 
простежуваності походження водних біоресурсів та/або продукції з них» 
(реєстр. № 9546 від 31.07.2023) (01.08.2023 направлено на розгляд Комітету 
Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності ); 

проект Закону України «Про приєднання України до Угоди про заходи 
держави порту з недопущення, стримування та ліквідації незаконного, 
непідзвітного та нерегульованого рибальства» (реєстр. № 0178 від 23.11.2022) 
(Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва за результатами обговорення, враховуючи поточну ситуацію 
та відповідні положення міжнародного договору, які вимагають висловлення 
заяв, ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти 
згаданий проект Закону за основу і в цілому (висновок Комітету від 26.09.2024 
№ 04-19/03-2024/210794). Відповідно до постанови Верховної Ради України від 
03.09.2024 № 3939-IX проект Закону включено до порядку денного дванадцятої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання); 

проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо імплементації законодавства Європейського Союзу в галузі 
рибного господарства» (доопрацьовується з урахуванням зауважень, 
висловлених органами влади та заінтересованими організаціями); 

проект Закону України «Про збір та використання даних у галузі рибного 
господарства, управління ними, а також наукову діяльність у галузі рибного 
господарства» (проходить процедуру повторного погодження із 
заінтересованими органами влади та організаціями); 

проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо імплементації законодавства Європейського Союзу та 
удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства» 
(готується для внесення на розгляд Кабінету Міністрів України); 

проект Закону України «Про прийняття Україною Угоди про створення 
Генеральної комісії з рибальства у Середземномор’ї» (доопрацьовується з 
урахуванням зауважень Офісу Президента України). 

 
ІІ. Ухвалення Стратегії розвитку сільського господарства 

та сільських територій на період до 2030 року (далі - Стратегія). 
Мінагрополітики розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів 

України «Про схвалення Стратегії розвитку сільського господарства та 
сільських територій на період до 2030 року та затвердження операційного 
плану заходів з її реалізації». 
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Метою розроблення та реалізації Стратегії є підготовка аграрного сектору 
до вступу України в ЄС, забезпечення сталого розвитку сільського 
господарства і сільських територій та створення сприятливих умов для 
досягнення стратегічних цілей щодо формування конкурентоспроможного, 
стійкого та диверсифікованого аграрного сектору (сільське господарство, 
харчова і переробна промисловість), що забезпечує довгострокову продовольчу 
безпеку, посилення захисту навколишнього природного середовища, 
включаючи біорізноманіття, пом’якшення наслідків зміни клімату, зміцнення 
соціально-економічної структури сільських територій. 

07.06.2024 була проведена публічна презентація проекту Стратегії, а 
попередньо, 06.06.2024 її текст розміщено на офіційному сайті 
Мінагрополітики для громадського обговорення. 

29.07.2024 Мінагрополітики направило Мінекономіки, як національному 
координатору з впровадження та реалізації інструментів Ukraine Facility, проект 
розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку 
сільського господарства та сільських територій в Україні на період до 2030 
року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації», для передачі 
представникам Єврокомісії з метою отримання інформації щодо відповідності 
проекту акта міжнародно-правовим зобов’язанням України. 

За результатами проведеної попередньої оцінки стану виконання 
індикаторів Плану України, зокрема 12.1. «Ухвалення Стратегії розвитку 
сільського господарства та сільських територій на період до 2030 року» та 12.5. 
«Набрання чинності Закону України «Про Державний аграрний реєстр», 
представники Генерального директорату Європейської Комісії з питань 
політики сусідства та переговорів з розширення (DG NEAR) 16.09.2024 надали 
коментарі, які Мінагрополітики розглянуло та поінформувало DG NEAR про їх 
врахування. 

04.11.2024 проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 
схвалення Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій в 
Україні на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її 
реалізації» Мінагрополітики надіслано до Секретаріату Кабінету Міністрів 
України для розгляду на засіданні Уряду. 

 
ІІІ. Набрання чинності законодавством про державну підтримку 

сільського господарства. 
Мінагрополітики роозроблено проект Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України (щодо організаційних засад здійснення 
підтримки в аграрному секторі)». 

Довідково: 
Заплановано направити на погодження із заінтересованими органами 

влади та організаціями у листопаді 2024 року. До кінця 2024 року проект 
Закону планується направити на розгляд КМУ. 
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Щоб забезпечити імплементацію Закону, будуть створені базові 
інституції за принципами Спільної аграрної політики Європейського Союзу 
(таких як Виплатна агенція), що забезпечуватимуть своєчасну та точну виплату 
підтримки сільськогосподарським виробникам, а також покращуватимуть 
спроможність Міністерства аграрної політики та продовольства України у 
розробці програм. Буде впроваджено систему сільськогосподарських даних 
(FSDN) і план довгострокового розвитку (за принципами планування ЄС). 

Довідково:  
В ЄС функціонує система збору точної інформації про роботу 

сільськогосподарських підприємств, включаючи їх фінансовий стан, яка 
використовується для прогнозування впливу державної політики на розвиток 
цієї галузі. В Україні планується запровадження аналогічної системи. 

Термін: IV квартал 2026 року. 
Проектом Закону пропонується створити на базі Мінагрополітики 

Агентство зв’язку. Збір інформації в системі планується онлайн та оффлайн. 
Інформація онлайн збиратиметься через систему ДАР. Інформацію оффлайн 
збиратимуть підготовлені інтерв'юери-консультанти. 

В травні 2024 року розпочато пілотний проект з впровадження FSDN в 
Полтавській області. Готується внесення змін до законодавства стосовно FSDN. 
Для пілотного проекту підібрано 12 інтерв’юерів та розпочато рекламну 
кампанію щодо необхідності та важливості впровадження FSDN в Україні. 

У 2025 році планується пілотні проекти у 5 областях (орієнтовно, 
Одеська, Львівська, Київська, Житомирська та Вінницька області).  

Наразі доопрацьовується анкета обстеження та інструкція для 
інтерв’юерів, розробляється система контролю вхідної інформації (зокрема, 
передбачена перевірка даних при заповненні анкети безпосередньо 
інтерв’юерами) та система мотивації потенційних респондентів. 

 
ІV. Виконання рекомендацій Європейської Комісії, представлених у 

Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення Європейського 
Союзу 2023 року 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.02.2024 № 133-р 
«Про затвердження плану заходів з виконання рекомендацій Європейської 
Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета 
розширення Європейського Союзу 2023 року» Мінагрополітики забезпечує 
виконання Плану заходів в рамках: 

Кластера 2. Внутрішній ринок. 
Розділ 1. Вільний рух товарів 
Частково виконані завдання із розроблення та затвердження вимог до 

гальмівної системи, функційної безпеки, конструкції транспортного засобу для 
затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних 
засобів, а також розроблення та затвердження вимог до охорони 
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навколишнього природного середовища та експлуатаційних характеристик 
двигунів сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів  

Наразі здійснюється розроблення та затвердження адміністративних 
вимог для затвердження типу та нагляду за ринком сільськогосподарських і 
лісогосподарських транспортних засобів.  

Термін виконання зазначених завдань грудень 2024 року.  
Розділ 7. Право інтелектуальної власності 
Повністю виконані завдання із розроблення та подання на розгляд 

Кабінету Міністрів України пропозицій щодо внесення змін до Положення про 
представників з питань інтелектуальної власності на сорти рослин, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 р. № 
1183, а також внесення змін до Порядку складання, подання та розгляду заявки 
на сорт, затвердженого наказом Мінагрополітики від 31 серпня 2023 р.                
№ 1609. 

Термін виконання зазначених завдань травень 2024 року. 
Кластер 5. Ресурси, сільське господарство та політика згуртованості 

Розділ 11. Сільське господарство та розвиток сільських територій  
Повністю виконані заходи: 

1. Здійснення публічної презентації  проекту Стратегії розвитку сільського 
господарства та сільських територій в Україні на період до 2030 року та 
започаткування проведення публічних консультацій щодо здійснення 
публічної презентації проекту Стратегії розвитку сільського. 

2. Забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України 
проекту Закону України «Про виноград та продукти виноградарства» 
(реєстраційний номер 9139). 

3. Затвердження вимог до фруктових джемів, желе, мармеладів та 
підсолодженого каштанового пюре. 

4. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
законопроекту про Державний аграрний реєстр. 

5. Затвердження вимог щодо маркування та пакування партій насіння і 
садивного матеріалу з метою забезпечення своєчасного та якісного 
процесу маркування та пакування насіння і садивного матеріалу як для 
внутрішнього ринку, так і для експорту, а також забезпечення виконання 
зобов’язань України у сфері європейської інтеграції в частині приведення 
законодавства України у відповідність з актами права ЄС щодо 
маркування насіння і садивного матеріалу. 
Частково виконані заходи: 

1. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
пропозицій щодо схвалення Стратегії розвитку сільського господарства 
та сільських територій в Україні на період до 2030 року. 

2. Затвердження дорожньої карти запровадження системи AKIS в Україні в 
частині інтеграції дорадчого компонента до системи AKIS шляхом 
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проведення аналізу законодавства, що регулює сільськогосподарську 
дорадчу діяльність, та підготовки пропозицій щодо його удосконалення. 

3. Забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України 
проекту Закону України «Про хміль та хмелепродукти» (реєстраційний 
номер 9234). 

4. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
законопроекту про внесення змін до Закону України «Про основні 
принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування 
органічної продукції». 

5. Затвердження вимог до характеристик олії оливкової та олії оливкової з 
макухи і відповідних методів проведення аналізу. 

6. Затвердження вимог щодо класифікації туш великої рогатої худоби, 
свиней і овець в частині вимог до яловичих, свинячих та овечих туш і 
методів їх оцінки з метою нормативноправового регулювання питань, 
пов’язаних із виробництвом та розміщенням на ринку м’яса великої 
рогатої худоби, свиней і овець, призначеного для експорту та ввезення на 
митну територію України, з урахуванням вимог актів права ЄС. 

7. Затвердження вимог до молока, молочних продуктів та інших харчових 
продуктів з метою встановлення вимог до деяких видів частково або 
повністю зневодненого консервованого молока, призначеного для 
споживання людиною, відповідно до вимог актів права ЄС. 

8. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
законопроекту про внесення змін до Закону України «Про державну 
підтримку сільського господарства України» щодо створення платіжної 
агенції, яка відповідає вимогам ЄС, та мережі облікових даних 
фермерських господарств. 

Невиконані заходи: 
Термін виконання 2024 рік 
1. Внесення змін до Методичних вимог у сфері насінництва щодо 

збереження сортових та посівних якостей насіння зернових культур, 
затверджених наказом Мінагрополітики від 04 жовтня 2018 р. № 476, з 
метою приведення нормативів якості насіння зернових культур, зокрема 
вимог до насіннєвих ділянок, вимог до сортових та посівних якостей 
насіння в Україні, у відповідність із європейськими стандартами. 

2. Затвердження Методичних вимог у сфері розсадництва щодо збереження 
сортових та товарних якостей садивного матеріалу багаторічних рослин з 
метою встановлення вимог до показників сортових та товарних якостей 
садивного матеріалу багаторічних культур (плодових, ягідних, 
винограду, хмелю) для забезпечення виконання зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції в частині приведення законодавства 
України у відповідність з актами права ЄС щодо торгівлі садивним 
матеріалом. 



7 
 

3. Внесення змін до Методичних вимог у сфері насінництва щодо 
збереження сортових та посівних якостей насіннєвої картоплі, 
затверджених наказом Мінагрополітики від 12 липня 2019 р. № 384, з 
метою приведення нормативів якості насіннєвої картоплі, зокрема вимог 
до насіннєвих ділянок, вимог до сортових та посівних якостей насіннєвої 
картоплі в Україні, у відповідність з актами права ЄС. 

Термін виконання 2025 рік. 
1. Затвердження мінімальних вимог до якості змішаних фруктів. 
2. Затвердження Методичних вимог у сфері насінництва щодо збереження 

сортових та посівних якостей насіння кормових культур з метою 
приведення нормативів якості насіння кормових культур, зокрема вимог 
до насіннєвих ділянок, вимог до сортових та посівних якостей насіння в 
Україні, у відповідність з актами права ЄС. 

3. Затвердження Методичних вимог у сфері насінництва щодо збереження 
сортових та посівних якостей насіння овочевих культур з метою 
встановлення вимог до показників сортових та посівних якостей насіння 
овочевих культур для забезпечення виконання зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції в частині приведення законодавства 
України у відповідність з актами права ЄС щодо торгівлі насінням 
овочевих культур. 

Розділ 12. Продовольча безпека, ветеринарна та фітосанітарна політика  
Повністю виконані заходи: 

1. Затвердження вимог до передзабійного та післязабійного огляду тварин, 
зокрема забитих за межами бійні. 

2. Затвердження вимог до виробництва та обігу живих двостулкових 
молюсків, живих голкошкірих, живих кишковопорожнинних та живих 
морських черевоногих, класифікації територій виробництва і територій 
повторного заселення живих двостулкових молюсків, а також санітарного 
обстеження, моніторингу та ведення переліку таких територій. 

3. Внесення змін до наказу Мінагрополітики від 2 листопада 2017 р. № 592 в 
частині встановлення методів визначення якості цукрів з метою 
імплементації Директиви Ради 2001/111/ЄС від 20 грудня 2001 р. про 
деякі цукри, призначені для споживання людиною. 

4. Ініціювання перегляду Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV 
(Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, 
пов’язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з 
атомної енергії і їхніми державамичленами, з іншої сторони, схваленої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 
228. 

5. Затвердження інструкції щодо діагностики, профілактики та боротьби з 
губчастоподібною енцефалопатією великої рогатої худоби. 
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6. Затвердження порядку видачі міжнародних сертифікатів та інших 
документів, які вимагаються законодавством країни призначення для 
вантажів з харчовими продуктами. 
Частково виконані заходи:  

1. Забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України 
проекту Закону України «Про державне регулювання сфери захисту 
рослин» (реєстраційний номер 8340). 

2. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
законопроекту про державний контроль за дотриманням законодавства у 
сфері санітарних та фітосанітарних заходів з урахуванням вимог 
Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2017/625 від 15 
березня 2017 р. про офіційний контроль. 

3. Внесення змін до наказу Мінагрополітики від 19 червня 2019 р. № 330 у 
частині встановлення вимог до позначень назви продукту на контейнерах, 
пакуваннях та в торговельних документах з метою імплементації 
Директиви Ради 2001/110/ЄС від 20 грудня 2001 р. про мед. 

4. Внесення змін до наказу Мінагрополітики від 16 травня 2022 р. № 290 з 
метою приведення заходів з виявлення, локалізації та ліквідації деяких 
регульованих шкідливих організмів насаджень дерев, деревини, виробів з 
неї, а також дерев’яного пакувального матеріалу у відповідність із 
вимогами актів права ЄС та міжнародних стандартів. 

5. Затвердження вимог до забезпечення благополуччя 
сільськогосподарських тварин під час транспортування та здійснення 
супутніх операцій. 

6. Затвердження правил функціонування електронної системи управління 
інформацією щодо державного контролю та її системних компонентів, що 
відповідає Імплементаційному Регламенту Комісії (ЄС) 2019/1715 від 30 
вересня 2019 р. про встановлення правил функціонування системи 
управління інформацією для офіційного контролю та її системних 
компонентів. 
Невиконані заходи: 

Термін виконання 2024 рік. 
1. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 

законопроекту про ветеринарні лікарські засоби, що відповідає 
Регламенту (ЄС) 2019/6 Європейського Парламенту та Ради від 11 грудня 
2018 р. про ветеринарні лікарські засоби та скасування Директиви 
2001/82/ЄС. 

2. Внесення змін до наказу Мінекономіки від 13 квітня 2021 р. № 750 з 
метою приведення заходів з виявлення, локалізації та ліквідації деяких 
регульованих шкідливих організмів картоплі у відповідність із вимогами 
актів права ЄС. 
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Розділ 13. Рибальство та водний промисел  
Повністю виконані заходи: 
1. Затвердження Правил промислового рибальства в басейні Азовського 

моря. 
2. Розроблення проектів нормативноправових актів щодо затвердження 

порядків видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання деяких 
документів дозвільного характеру в галузі рибного господарства. 

3. Запровадження компонентів Єдиної державної електронної системи 
управління галуззю рибного господарства: договір на право спеціального 
використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах 
(їх частинах); дозвіл на спеціальне використання водних біоресурсів у 
рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) (для здійснення 
промислового рибальства, дослідного вилову); журнал обліку 
рибогосподарської діяльності, квитанція обліку добутих (виловлених) 
водних біоресурсів; розподіл та надання бирок для маркування знарядь 
лову із використанням засобів компонента щодо маркування знарядь 
лову. 

4. Розроблення проекту акта щодо затвердження Порядку збору, 
управління та використання даних у секторі рибальства та підтримки 
наукових консультацій щодо спільної рибальської політики з метою 
імплементації Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 
2017/1004 від 17 травня 2017 р. про встановлення рамок Союзу для 
збору, управління та використання даних у секторі рибальства та 
підтримки наукових консультацій щодо спільної рибальської політики. 

Частково виконані заходи: 
1. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 

законопроекту про внесення змін до Закону України «Про 
аквакультуру» з метою імплементації Регламенту Ради (ЄС) № 708/2007 
від 11 червня 2007 р. стосовно використання чужорідних та локально 
відсутніх видів в аквакультурі. 

2. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
пропозицій щодо затвердження Порядку видачі дозволу на 
використання чужорідних та місцево відсутніх видів в аквакультурі 

3. Забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України 
проекту Закону України «Про забезпечення простежуваності водних 
біоресурсів та/або продукції, виробленої з водних біоресурсів» 
(реєстраційний номер 9545). 

4. Забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України 
проекту Закону України «Про приєднання України до Угоди про заходи 
держави порту з недопущення, стримування та ліквідації незаконного, 
непідзвітного та нерегульованого рибальства» (реєстраційний номер 
0178). 
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5. Внесення змін до актів законодавства стосовно розмежування 
повноважень щодо дозвільних та контрольних функцій між 
Держрибагентством та органами охорони водних біоресурсів. 

6. Запровадження компонентів Єдиної державної електронної системи 
управління галуззю рибного господарства: звітність щодо виробництва 
продукції аквакультури; система дистанційного контролю риболовних 
суден. 

7. Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
законопроекту про приєднання України до Угоди про створення 
Генеральної комісії з питань рибальства у Середземному морі. 

Невиконані заходи:  
Термін виконання 2025 рік 
1. Внесення змін до Правил промислового рибальства в басейні Чорного 

моря, затверджених наказом Мінагрополітики від 15 червня 2023 р. № 
1284, з метою імплементації Регламенту Європейського Парламенту і 
Ради (ЄС) 2019/1241 від 20 червня 2019 р. про збереження рибних 
ресурсів і захист морських екосистем за допомогою технічних заходів. 
 
V. Виконання рекомендацій Європейської Комісії, представлених у 

Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення Європейського 
Союзу 2024 року 

Розділ 11 «Сільське господарство та розвиток сільських територій» 
Україна залишається на початковій стадії підготовки в сфері сільського 

господарства та розвитку сільських територій. Було зроблено певний прогрес у 
наближенні законодавства до acquis ЄС, зокрема в питаннях політики якості та 
органічного землеробства. 

Рекомендації Європейської Комісії минулого року були частково 
виконані і залишаються чинними.  

У 2025 році Україні слід: 
• ухвалити та розпочати впровадження Стратегії розвитку сільського 

господарства та сільських районів до 2030 року, зміцнити адміністративні 
спроможності для її реалізації та продовжити наближення до acquis ЄС; 

• реалізувати законодавство щодо Спільної аграрної політики ЄС 
(САП) та використовувати САП для всіх програм підтримки сільського 
господарства та розвитку сільських районів; 

• розробити систему даних про сталий розвиток господарств (FSDN). 
Розділ 12 «Продовольча безпека, ветеринарна та фітосанітарна 

політика» 
Україна має середній рівень підготовки в цьому розділі. Було досягнуто 

певного прогресу, зокрема шляхом реалізації стратегії наближення до acquis, 
розширення використання системи контролю та експертів ЄС (TRACES) та 
реформування установ, відповідальних за безпеку харчових продуктів. 
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Рекомендації Європейської Комісії минулого року були частково 
виконані і залишаються чинними.  

У 2025 році Україні слід: 
• завершити законодавче наближення, необхідне для виконання 

вимог Угоди про асоціацію щодо здоров'я рослин, генетично модифікованих 
організмів та офіційного контролю, продовжити наближення до законодавства 
ЄС про добробут тварин та зміцнити адміністративні спроможності для 
виконання вимог; 

• продовжувати розширювати використання TRACES із новими 
сертифікатами для фітосанітарних та інших цілей; 

• продовжити реформу органів безпеки харчових продуктів та 
забезпечити реєстрацію, ідентифікацію та моніторинг переміщення тварин 
відповідно до вимог ЄС. 

Розділ 13 «Рибальство та водний промисел» 
Україна має певний рівень підготовки в сфері риболовлі та аквакультури. 

Було досягнуто доброго прогресу. Було створено електронну систему 
управління, і законодавство було ухвалено у відповідності до acquis ЄС. 

Рекомендації Комісії минулого року були добре виконані.  
У 2025 році Україні слід: 
• продовжувати узгоджувати національне законодавство з acquis ЄС, 

включаючи законодавство щодо збору, управління та використання даних, 
простежуваності водних ресурсів та системи контролю; 

• вжити підготовчих заходів для створення спеціального органу 
контролю за риболовлею для боротьби з незаконним, непідзвітним і 
нерегульованим (ННН) рибальством; 

• продовжувати модернізувати державну електронну систему 
управління риболовлею (eРиба) та гармонізувати її з відповідними реєстрами 
ЄС. 

 
VІ. СКРИНІНГ (оцінка відповідності українського законодавства 

праву ЄС). 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023                     

№ 189 «Про затвердження Порядку проведення первинної оцінки стану 
імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС)», Мінагрополітики 
проведено первинну оцінку стану імплементації актів права Європейського 
Союзу (acquis ЄС), за результатами якої Мінагрополітики визначено головним 
виконавцем за імплементацію актів права ЄС переговорних розділів                            
11 «Сільське господарство та розвиток сільських територій», 12 «Продовольча 
безпека, ветеринарна та фітосанітрана політика», а також 13 «Рибальство та 
водний промисел». 

У межах підготовки до початку безпосередніх переговорів про вступ до 
ЄС, Україна розпочала процес скринінгу (оцінки відповідності українського 
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законодавства праву ЄС), що є одним з ключових етапів переговорного процесу 
законодавства та створення переговорної рамки. 

Делегація Мінагрополітики взяла участь у роз’яснювальних зустрічах 
Європейської Комісії та України щодо здійснення офіційного скринінгу в 
рамках переговорного розділу 11 «Сільське господарство та розвиток сільських 
територій» (25-26.04.2024, м. Брюссель, Королівство Бельгія), 12 «Продовольча 
безпека, ветеринарна та фітосанітрана політика» (29-30.04.2024, м. Брюссель, 
Королівство Бельгія), а також участь у роз’яснювальній зустрічі щодо 
переговорного розділу 13 «Рибальство та водний промисел» (30.05.2024,                    
м. Брюссель, Королівство Бельгія). 

В ході зазначених зустрічей Європейською Комісією, зокрема 
представниками Генерального Директорату сільського господарства та 
розвитку сільських територій (DG AGRI), Генерального Директорату з питань 
сусідства та переговорів щодо розширення ЄС (DG NEAR), Генерального 
директорату з питань з охорони здоров'я та безпечності харчових продукт                
(DG SANTE) та Генерального Директорату з морських справ та рибальства    
(DG MARE) було відзначено прогрес, який здійснила Україна в галузі 
сільського господарства, санітарних та фітосанітарних заходів та рибного 
господарства щодо приведення національного законодавства у відповідність до 
законодавства ЄС, а також виконання рекомендацій, наданих Європейською 
стороною в рамках Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року. 

Наразі Мінагрополітики здійснює підготовку до проведення двосторонніх 
зустрічей з Європейською Комісією за переговорними розділами 11 «Сільське 
господарство та розвиток сільських територій», 12 «Продовольча безпека, 
ветеринарна та фітосанітрана політика», а також 13 «Рибальство та водний 
промисел», які відбудуться протягом вересня-листопада 2025 року. 

Розділ 11 «Сільське господарство та розвиток сільських територій» 
Понад 140 актів права ЄС будуть опрацьовуватись Мінагрополітики та 

залученими Міністерствами і ЦОВВ для здійснення офіційного скринінгу 
законодавства України.  

Відповідно до порядку денного роз’яснювальної зустрічі, яка відбулась 
25- 26.04.2024 у м. Брюссель заплановано підготовку презентацій по таким 
напрямкам: 

1. Фінансування Спільної аграрної політики ЄС ( САП) 
- стратегічні плани САП; 
- управління та моніторинг САП, процедури оформлення та 

відповідності, щорічна оцінка якості; 
- інтегрована система адміністрування та контролю (IACS); 
- інформаційна система сільськогосподарської звітності (FADN) / 

Мережа даних про стійкість ферм (FSDN); 
- державна допомога в сільськогосподарському секторі; 
- органічне фермерство; 
- політика якості; 
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- просування сільськогосподарської продукції. 
2. Ринки сільськогосподарської продукції 
- спільна організація ринків; 
- нечесні торгівельні практики в ланцюзі постачання харчових 

продуктів; 
- торгівельні механізми; 
- постачання фруктів та овочів, молока та молочних продуктів в заклади 

освіти; 
- молоко та молочні продукти; 
- яловичина; 
- класифікація туш яловичини, свиней та овець,  звітування щодо ціни, 

статистика; 
- свинина; 
- яйця та птиця; 
- вівці та кози; 
- фрукти та овочі; 
- оливкова олія; 
- польові культури; 
- вино; 
- какао-кава – фруктові джеми та соки, мед; 
- ароматизовані продукти виноградарства; 
- спиртні напої; 
- органічне фермерство; 
- політика якості – географічні зазначення; 
- просування сільськогосподарських продуктів. 

12 «Продовольча безпека, ветеринарна та фітосанітрана політика». 
Понад 1700 актів права ЄС будуть опрацьовуватись Мінагрополітики та 

залученими Міністерствами і ЦОВВ для здійснення офіційного скринінгу 
законодавства України.  

Відповідно до порядку денного роз’яснювальної зустрічі, яка відбулась 
29-30.04.2024 у м. Брюссель, заплановано підготовку презентацій по таким 
напрямкам: 

1. Ветеринарна політика 
- система контролю на внутрішньому ринку; 
- система контролю імпорту; 
- ідентифікація та реєстрація тварин, а також реєстрація їх переміщень; 
- заходи боротьби з хворобами тварин; 
- торгівля спермою, яйцеклітинами та ембріонами живих тварин 

всередині ЄС; 
- некомерційне переміщення домашніх тварин; 
- заборона речовин та контроль залишків; 
- вимоги до імпорту живих тварин та продуктів тваринного походження; 
- міжнародні угоди Союзу; 
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- благополуччя тварин; 
- зоотехніка; 
- витрати на ветеринарію. 
2. Розміщення на ринку харчових продуктів, кормів та продукції 
тваринного походження 
- гігієнічні правила; 
- особливі правила для продуктів тваринного походження; 
- правила контролю; 
- особливі правила контролю для продуктів тваринного походження; 
- правила щодо побічних продуктів тваринного походження; 
- фінансування перевірок; 
- особливі правила гігієни кормів. 
3. Правила безпеки харчових продуктів 
- презентація маркування та реклама харчових продуктів, включаючи 

заяви про поживну цінність та здоров'я, а також маркування поживної 
цінності; 

- дозволені добавки та критерії чистоти; 
- харчові ферменти; 
- екстракційні розчинники; 
- ароматизатори; 
- матеріали, що контактують з харчовими продуктами; 
- харчові добавки; 
- продукти спеціального харчового призначення;  
- швидко заморожені харчові продукти; 
- забруднювачі; 
- новітні продукти харчування; 
- іонізуюче випромінювання; 
- мінеральні води; 
- міжнародні угоди Союзу. 
4. Особливі правила кормів 
- розміщення на ринку та використання кормів; 
- кормові добавки; 
- шкідливі речовини; 
- лікувальні корми; 
- міжнародні угоди Союзу; 
5. Фітосанітарна політика 
- здоров'я рослин – шкідливі організми; 
- здоров'я рослин – засоби захисту рослин; 
- якість посівного та садивного матеріалу; 
- права на сорти рослин; 
- міжнародні угоди Союзу. 
6. Генетично модифіковані організми 
- викиди в навколишнє середовище; 
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- генетично модифіковані харчові продукти та корми; 
- рішення щодо авторизації. 

13 «Рибальство та водний промисел» 
Понад 50 актів права ЄС будуть опрацьовуватись Мінагрополітики та 

залученими Міністерствами і ЦОВВ для здійснення офіційного скринінгу 
законодавства України.  

Відповідно до порядку денного роз’яснювальної зустрічі, яка відбулась 
30.05.2024 у м. Брюссель, заплановано підготовку презентацій по таким 
напрямкам: 

1. Основні принципи Спільної політики рибальства (СПР) та Ринкова 
політика щодо продуктів рибальства та аквакультури 
- цілі Спільної політики рибальства; 
- принципи належного управління; 
- збереження та стала експлуатація водних біоресурсів; 
- спільна організація ринків продукції рибальства та аквакультури; 
- створення та визнання організацій виробників; 
- планування виробництва та маркетингу; 
- встановлення єдиних маркетингових стандартів. 

2. Інспекція та контроль рибальської діяльності, збереження рибних 
ресурсів і захист морських екосистем за допомогою технічних заходів, 
боротьба з ННН рибальством, планування рибальської діяльності (ліміти, 
викиди, вивантаження). 
- збереження рибних ресурсів і захист морських екосистем за 

допомогою технічних заходів; 
- умови доступу до вод та ресурсів (дозвільна система, система 

моніторингу суден, контроль, облік уловів); 
- контроль любительського рибальства; 
- контроль переробної діяльності; 
- контроль маркетингу; 
- простежуваність; 
- санкції; 
- діяльність  Європейського агентства з контролю за рибальством 

(EFCA); 
- зобов’язання щодо вивантаження. 

3.  Збір даних 
- правила збору, управління та використання біологічних, екологічних, 

технічних і соціально-економічних даних у секторі рибальства; 
- затвердження національних планів збору даних; 
- створення багаторічного плану Союзу для збору та управління даними; 
- доступ до даних; 
- звітування. 

4. Структурна та державна підтримка 
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- пріоритети EMFAF, його бюджет і конкретні правила надання 
фінансування Союзу; 

- заохочення сталого рибальства та відновлення та збереження водних 
біологічних ресурсів; 

- заохочення сталої діяльності в галузі аквакультури, а також переробки 
та маркетингу продуктів рибальства та аквакультури; 

- забезпечення сталої блакитної економіки. 
5. Регіональні рибогосподарські організації (ICCAT, NAFO,  CCAMLAR, 

GFCM) 
- діяльність Міжнародної комісії зі збереження атлантичного тунця; 
- діяльність  Організації рибальства Північно-Східної Атлантики; 
- діяльність Конвенції про збереження морських живих ресурсів 

Антарктики; 
- діяльність Генеральної комісії з питань рибальства у Середземному 

морі. 
6. Аквакультура та Морське просторове планування 

- стратегічне планування розвитку аквакультури; 
- поводження з чужорідними видами в аквакультурі; 
- морське просторове планування, спрямоване на сприяння сталому 

зростанню морської економіки, сталому розвитку морських районів і 
сталому використанню морських ресурсів. 

Водночас відповідно до постанови Кабінету Міністрів України                     
від 27.08.2024 р. № 987 «Деякі питання забезпечення переговорного процесу 
про вступ України до Європейського Союзу» Мінагрополітики є головним 
відповідальним за здійснення переговорного процесу в рамках робочих 
(переговорних) груп щодо підготовки переговорних позицій України під час 
переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України 
до Європейського Союзу з питань сільського господарства та розвитку 
сільських територій, з питань продовольчої безпеки, ветеринарної та 
фітосанітарної політики та з питань рибальства та водного промислу. 

Додатково Мінагрополітики входить до складу таких робочих 
(переговорних) груп щодо підготовки переговорних позицій України під час 
переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України 
до Європейського Союзу: 

- з питань вільного руху товарів; 
- з питань свободи руху капіталу; 
- з питань права інтелектуальної власності; 
- з питань конкурентної політики; 
- з питань оподаткування; 
- з питань статистики; 
- з питань соціальної політики та зайнятості; 
- з питань підприємництва та промислової політики; 
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- з питань регіональної політики та координації структурних 
інструментів; 

- з питань науки та досліджень; 
- з питань освіти та культури; 
- з питань довкілля та зміни клімату; 
- з питань захисту прав споживачів та охорони здоров’я; 
- з питань Митного Союзу; 
- з питань зовнішніх відносин; 
- з питань економічних критеріїв. 
Крім того, відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України 

від 27.08.2024 № 987 «Деякі питання забезпечення переговорного процесу про 
вступ України до Європейського Союзу» було затверджено склад робочої 
(переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час 
переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України 
до Європейського Союзу з питань продовольчої безпеки, ветеринарної та 
фітосанітарної політики (резолюція Віце-прем’єр-міністра з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України – Міністра юстиції України 
Ольги Стефанішіної від 09.11.2024 № 36698/0/1-24), про що громадські 
об'єднання та бізнес-асоціації будуть поінформовані СКМУ додатково. 

 
 

__________________ 


